

ESIT విజన్ మరియు వినికీడి స్క్రీనింగ్:

మూడు విధాల దృక్పథానికి ఒక కుటుంబ గైడ్



ఏ చిన్నారి వారి విజన్ మరియు వినికీడి స్క్రీనింగ్ కలిగి ఉండడానికి అతి తక్కువ వయస్సు వారు కాదు.

విజన్ మరియు వినికీడిని ఎందుకు తనిఖీ చేయాలి?

చిన్నారులు వారి ప్రపంచం గురించి నేర్చుకోవడానికి విజన్ మరియు వినికీడి ముఖ్యమైన మార్గాలుగా ఉంటాయి. వినికీడి మరియు విజన్ సమస్యలను ముందుగానే కనిపెట్టడం అన్నది మీ చిన్నారి అభివృద్ధికి సహాయపడుతుంది. మీకు అవసరమైన సహాయాన్ని ప్రారంభం నుంచి మీరు పొందుతారు.

మూడు విధాల దృక్పథం అంటే ఏమిటి?

మీ చిన్నారి యొక్క విజన్ మరియు వినికీడి గురించిన సమస్యల కోసం మీ **ESIT (Early Support for Infants and Toddlers** (ప్రసికండులు మరియు చిన్నారుల కోసం ముందస్తు మద్దతు)) ప్రొవైడర్ తనిఖీ చేసేదే మూడు విధాల దృక్పథంగా ఉంటుంది. ఇది ఒక నియత పరీక్ష కాదు మరియు చెవి లేదా కంటి వైద్యుడి నుంచి జరిగే పూర్తి మూల్యాంకనం స్థానంలో దీనిని తీసుకొనరాదు. మీ చిన్నారికి పూర్తిస్థాయి విజన్ లేదా వినికీడి మూల్యాంకనం అవసరమా అన్నదాన్ని తెలుసుకోవడంలో మూడు విధాల దృక్పథం మాకు సహాయపడుతుంది.

మూడు విధాల దృక్పథంలో ఏమి జరుగుతుంది?

మీ ESIT ప్రొవైడర్ ఇలా చేస్తారు:

- మీ చిన్నారి చూసేది మరియు వినేదాని గురించి మీకు ఉండే అందోళ్లన గురించి మీతో మాట్లాడతారు.
- మీ చిన్నారులు ఆడుతున్నప్పుడు మరియు రోజువారీ కార్యకలాపాల్లో వారి విజన్ మరియు వినికీడిని ఎలా ఉపయోగిస్తారో గమనించండి.
- మీ చిన్నారి వైద్య రికార్డులను చూడండి. మీ చిన్నారి ఆరోగ్యం మరియు పెరుగుదల గురించి మీ వైద్యుడు ఏమి చెప్పారో వారు మిమ్మల్ని అడుగుతారు.

మూడు విధాల దృక్పథం తరువాత ఏమి జరుగుతుంది?

మీ చిన్నారి ఎలా చూస్తారు లేదా వింటారు అన్నదాని గురించి ఏవైనా అందోళ్లను ఉంటే, మీరు మీ ESIT ప్రొవైడర్ దిగువ ఫాలో-అప్ ప్రణాళికను రూపొందిస్తారు. ఈ ప్రణాళికలో మెడికల్ ప్రొవైడర్ల చేత మూల్యాంకనం మరియు/లేదా ESIT ప్రొవైడర్ చేత ప్రత్యేకమైన బోధన ఇమిడి ఉండవచ్చు.

దీనికి ఎంత ఖర్చు అవుతుంది.

మీకు ఏ ఖర్చూ కాదు. ఈ మూడు విధాల దృక్పథం అన్నది ఉచిత ESIT మూల్యాంకన ప్రక్రియలో భాగంగా ఉంటుంది.

మరిన్ని ప్రశ్నలున్నాయా?

మీ చిన్నారి పెరుగుదలలో మీకు సహాయపడడానికి మేము అంకితమై ఉన్నాము. మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు ఉంటే, దయచేసి మీ ESIT ప్రొవైడర్ను అడగండి.

DCYF వివక్షతను చూపించదు మరియు ఏదైనా శారీరక, గ్రాహ్యక లేదా మానసిక వైకల్యం ఉనికి లేదా వెటరన్ స్థాయి, వయస్సు, లైంగిక దృక్పథం, జాతీయ జననం, వైవాహిక స్థితి, ఆచారం, మతం, లింగం, రంగు, జాతితో సంబంధం లేకుండా అందరు వ్యక్తుల కోసం తన కార్యక్రమాలకు సమాన ప్రాప్యతను అందిస్తుంది.

ఈ ప్రచురణ ఉచిత నకలు ప్రత్యామ్నాయ రూపంలో లేదా భాషలో మీకు కావాలని ఉంటే, దయచేసి DCYF Constituent Relations (DCYF కాన్స్టియెంట్ రిలేషన్స్)ను 1-800-723-4831 వద్ద సంప్రదించండి లేదా communications@dcyf.wa.gov కి ఇమెయిల్ చేయండి.

DCYF PUBLICATION EL_0069 TE (05-2023) Telugu



Washington State Department of
CHILDREN, YOUTH & FAMILIES